



**Отделение Пенсионного фонда по Санкт-Петербургу и  
Ленинградской области**

---

**Пресс-релиз  
9 декабря 2022**

**В лицее №373 Московского района прошёл урок пенсионной  
грамотности**

7 декабря 2022 года в рамках образовательной кампании по повышению пенсионной грамотности представители Молодёжного совета Отделения Пенсионного фонда по Санкт-Петербургу и Ленинградской области провели занятие в экономическом лицее №373 Московского района.

Сальникова Ксения и Дашкевич Анна рассказали школьникам о деятельности Пенсионного фонда, а также раздали учебные пособия «Всё о будущей пенсии: для учёбы и жизни», выпущенные специально для уроков и лекций среди молодёжи.

Проведённая лекция вызвала живой отклик у лицеистов. Многие интересовались, можно ли выяснить заранее, какой будет пенсия с учётом индивидуальных жизненных ситуаций. Поэтому учеников ознакомили с электронными сервисами, благодаря которым можно быстро и удобно узнать об отчисляемых работодателем страховых взносах или рассчитать размер своей будущей пенсии.

Напомним, что на сайте <https://school.pfr.gov.ru> можно не только узнать информацию о пенсионном и социальном обеспечении, но и спрогнозировать своё будущее, воспользовавшись симулятором жизненных ситуаций. В зависимости от ответов программа выявит уровень владения пенсионными знаниями, покажет примерный размер будущей пенсии и даст рекомендации, следуя которым можно сформировать достойную пенсию.